

Лак тонирующий для дерева декоративный «DEKOR»



Область применения: Лак предназначен для защитно-декоративной отделки изделий из всех видов древесины, эксплуатируемых в атмосферных условиях и внутри помещений. Предназначен для декоративной отделки деревянных интерьеров (доски, вагонка, брус) и деревянной мебели внутри помещений, также возможно окрашивать элементы деревянного фасада: двери, оконные рамы, откосы, перила. Лак может использоваться для тонирования деревянных полов с последующим покрытием паркетными лаками.

Придает зеркальную поверхность без разводов от кисти. Лак имеет высокую степень защиты основания от воздействия неблагоприятных атмосферных факторов, а также плесени и различных видов бактерий. Декоративные особенности материала позволяют подчеркнуть естественную красоту древесины, выделить ее цвет и текстуру.

Свойства: Отлично пропитывает и защищает древесину от биологических повреждений (синевы, плесени, гнили, грибка), значительно продлевает срок службы деревянных изделий. Бесцветный лак позволяет длительно сохранять натуральный вид древесины, цветные - имитируют ценные породы дерева, сохраняя его природную текстуру. Все цвета можно смешивать между собой, а также осветлять бесцветным тонирующим лаком. После высыхания образует эластичное глянцевое покрытие.

- глянцевый;
- атмосферостойкий;
- долговечность;
- подчеркивает текстуру древесины.

ТУ 2311-020-02959729-2005

Состав: Лак представляет собой суспензию пигментов в алкидном лаке с добавлением органического растворителя и добавок специального назначения.

Рекомендации по применению: Лак готов к применению и не требует разбавления, консистенция лака вязкая, но после перемешивания лак приобретает текучее состояние. Перед применением и во время использования лак необходимо перемешивать. Перед окрашиванием поверхность высушить, тщательно отшлифовать, очистить от пыли и провести контрольное нанесение на небольшом участке. Древесину хвойных деревьев, содержащую большое количество смолы, очистить тканью, смоченной в уайт-спирите и выдержать до полного испарения растворителя. Поверхности, поврежденные грибом плесени и синевы, следует обработать специальными составами. Ветхую древесину отшлифовать до ее здорового слоя. Ранее окрашенные поверхности отциклевать, зашкурить, провести контрольное нанесение на небольшом участке. Лакируемая поверхность должна быть сухой и чистой, температура поверхности, лака и воздуха должна быть не менее 5°C, а относительная влажность воздуха ниже 80%.

Способ нанесения: кисть, валик, краскораспылитель. Лак наносят в 2-3 слоя. Увеличение количества слоев усиливает интенсивность окрашивания поверхности. Толщина слоя при однослойном нанесении – 16 – 20 мкм.

Расход: Строганная доска – 60-90 г/м².
Пиленая доска – 120-200 г/м².

Время высыхания: Между первым и вторым слоем – 2 часа. Полное высыхание – не более 24 часов при температуре 20±2°C.

Хранение и транспортирование: В плотно закрытой таре, предохраняя от попадания влаги и прямых солнечных лучей, в недоступном для детей месте!

Утилизация: Лакокрасочную продукцию не выливать в канализацию, водоемы, на почву. Сухую пустую тару из-под лака вывезти на свалку. Жидкие остатки передать в места сбора вредных веществ.

Меры предосторожности: Не нагревать. Беречь от огня! При проведении окрасочных работ в помещении, а также в течение 24 часов после их окончания, необходимо проветривать помещение. При попадании материала в глаза необходимо сразу промыть их большим количеством воды и обратиться к врачу. Для защиты рук применять резиновые перчатки.

Фасовка: 0,8 кг

Гарантийный срок хранения: 24 месяца